

外媒速览

多一种角度,同步看世界

The World Outside

威廉凯特
蜜月照曝光

[Focus] 今日关注 据美国《新闻周刊》报道 在结婚15个月之后,威廉和凯特有了一种深深的不安和遭到背叛的感觉,因为他们在沙滩上的蜜月照被澳大利亚的一份杂志《Woman's Day》刊登在了封面上。



尽管王子的新闻官们尚未对照片做出任何评论,但威廉和凯特势必会感到不快,他们本为自己的蜜月是完完全全的私人行为,没想到还是被狗仔队利用超长镜头偷拍了。

有几家报纸知道他们度蜜月的地方是塞舌尔群岛的北岛,他们居住的海滨别墅每晚要花费5000美元。应王室要求,这些报纸同意不会偷拍照片用来公开发表。

现在,照片泄露的怀疑对象指向了英国的图片社,也可能是报社内部有人与图片社的人勾结起来,把照片传了出去。

现在还不清楚,这些照片为什么隔了超过一年才被公开。有可能是某个对英国王室心存善意的人买下了这些照片,并偷偷保存。在独占期到期之前,照片的拍摄者无法将其二次出售。如今独占期满,这些照片被拍摄者二次出售,所以就被澳大利亚的媒体刊登了出来。这么复杂的合同也许可以解释为什么照片被澳大利亚的媒体,而不是被英国或美国的媒体刊出。

度蜜月之前,威廉夫妇曾明确表示,他们渴望有一个真正的私人假期,不会受到外界干扰。

《Woman's Day》封面上的图片显示,威廉和凯特手拉手走在塞舌尔海滩的阳光下,他们的穿着十分清凉,身体的绝大部分裸露在外。威廉穿的是一件冲浪短裤,凯特则穿着一套黑色的比基尼。除了这张在田园诗般的海滩携手散步的照片,还有一张他们在蓝宝石般的海水里嬉戏的照片。

大家预计,这些亲密照可能会激怒威廉,因为这等于宣告,在保护自己和凯特的隐私方面,他打了一场败仗。

现代快报记者 潘文军 编译

[Focus]

今日关注

打印
飞机空客要用巨型
3D打印机制造飞机

据美国《福布斯》杂志报道 众所周知,3D打印机已经彻底改变了人们对于日常用品制造的观念,积木、吉他甚至于车身和人工肝脏,都可以通过3D打印机制造出来。但现在,3D打印机已经足以制造出飞机那样大的东西。

巴斯蒂安·沙菲尔是空客公司的机舱设计师,过去两年,他一直致力于一个新的概念——用3D打印机制造机舱。这听上去有点像天方夜谭,因为现在世界上最大的3D打印机只有餐桌大小。不过沙菲尔为自己的目标制定了一张“路线图”,从打印飞机的小部件开始,一步一步发展,最终在2050年左右用3D打印机打印出整架飞机。



沙菲尔设计的概念飞机机舱(示意图)

为什么?

沙菲尔已经在空客公司6年了,从2010年开始,他一直致力于透明概念飞机计划,为了支持他,公司赋予他从任何部门调动同事作为助手的权力。他说:“我很幸运,有机会做些与众不同的事。”

他和其他设计师一起集思广益,最终,弄出了一个3D打印的概念飞机,目前,他的团队大概有10人。

为什么要用3D打印机“打印”飞机?空客的母公司欧洲宇航防务集团给出了答案。答案其实就两个字——便宜。不仅便宜,用3D打印机“打印”出来的飞机还比用传统方法制造出来的飞机轻65%。此外,沙菲尔的概念飞机本身就有许多令人眼花缭乱的复杂系统,比如仿生的弯曲机身、能让乘客看到

周围蓝天白云的透明外壳等,这也需要一种激进的生产方式来完成他的设想。

怎么办?

在投入生产之前,欧洲宇航防务集团的设计需要通过严格的飞机制造规定。所以,空客飞机的3D打印之路只能一小步一小步地循序渐进。据悉,今年年底,空客会在A380客舱里使用3D打印的行李架,这将是空客商务机首次使用3D打印的部件。而空客公司生产的军用飞机“台风”式战斗机,早已使用了3D打印的空调系统。

制造3D打印飞机的另一个挑战是找到合适的材料。空客概念飞机的仿生结构现在还没有找到合适的材料,机身必须用一些强透明的铝合金、某种生物高聚物以及一些加强强度的碳纳米管。

链接

明年8月27日
凯特生孩子?

据美国《时代》周刊报道 英国一家专门研究谱系的网站预测,英国剑桥公爵夫妇的第一个孩子将在他们婚后第851天出生,即凯特王妃将在2013年8月生产。

英国国家历史网站 genesreunited 研究发现,英国王室新人举行婚礼到第一个孩子出生的平均时间为851天。因此他们推测,凯特王妃的生产日期为2013年8月27日。这家网站称,今年的大部分剩余时间,凯特王妃与威廉王子需要完成他们的奥运任务和南太平洋皇家旅行任务。按照该网站推测,除非两人特别忙,否则凯特很可能于今年11月怀孕。

研究人员甚至还预测了凯特与威廉第一个孩子最有可能取的名字。如果是王子,可能取名查尔斯(Charles)、乔治(George)、亨利(Henry)、詹姆斯(James)以及迈克尔(Michael)。如果是公主,最有可能的名字是卡罗尔(Carole)、伊丽莎白(Elizabeth)、玛丽(Mary)、菲利普(Phillipa)或维多利亚(Victoria)。

2013年8月27日是星期二,正是诺丁山狂欢节刚刚结束的日子。如果凯特决定在威廉出生的圣玛丽医院生产,无疑将很合适,因为那里很近,不会遭遇交通堵塞。

综合

[Photo]

今日视界

利物浦出现
黄色潜水艇旅馆

据英国《每日邮报》报道 商人阿尔菲·巴宝思在英国利物浦建造了黄色潜水艇旅馆,以纪念披头士乐队的著名专辑《黄色潜水艇》。

这个由24米长的潜水艇改造的水上旅馆位于利物浦的阿尔伯特码头,拥有3间卧室,卧室装修据称是受到1969年《黄色潜水艇》封面的启发,3间卧室里均有3D电视机、电脑和无线网络。

巴宝思称改造潜水艇花了9个月时间,它曾属于派拉蒙电影公司,被用作电影拍摄的场景。巴宝思希望能建成一系列主题水上旅馆,包括泰坦尼克旅馆等,这些旅馆都将由他自己设计。

现年53岁的巴宝思曾是货运公司老板,2011年他想出了主题水上旅馆的主意,他建立的第一家水上旅馆是一个小丑主题旅馆,一经推出就大获成功。

世界著名商标的
前世今生

从上到下依次为麦当劳、苹果以及微软过往商标和现在商标的对比

据英国《每日邮报》报道 提起“微软”人们想起的可能是比尔·盖茨、一台安装了Windows操作系统的电脑,或者是微软公司的商标。但在20世纪70年代早期,微软的商标可不是现在的样子,那时采用的英文字体有很多曲线,而且都是大写字母,“micro”和“soft”还被分成了两行。

很多其他世界著名商标也经历了改变,比如麦当劳曾经的商标上没有黄色的“M”,日本任天堂的商标曾经不是英文,苹果公司曾经以牛顿和苹果树的图片为商标……

[Star]

今日之星

太空游明年年底启航
维珍老板首批升空

据英国《每日邮报》报道 维珍航空公司老板理查德·布兰森7月11日宣布,他将和自己的儿子萨姆、女儿霍莉以及其他数百人一起成为维珍航空太空游的首批游客。明年年底,人们将乘坐维珍航空的SS2航天飞船飞至离地球大气层96公里以外的太空。

7月11日,布兰森跟签约参加太空游的120名乘客一起参加了范堡罗航展,在SS2航天飞机的模型边合影留念。维珍航空太空游将历时两小时,票价为12800英镑。总共已有529名乘客签约,他们能在航天飞机上体验太空失重状态。据称,这529名乘客中包括美国好莱坞明星夫妇布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉。

出现在范堡罗航展的太空游乘客包括70岁的爱尔兰商人、作家比尔·卡伦,他是第一个签约参加太空游的人。 现代快报记者 李欣 编译